
Mladina pred XII. kongresom ZSMS
4. 5. in 6. aprila bo v Krškem XII. kongres

ZSMS, na katerem naj bi mladi iz Slovenije strnili
delo v minulem štiriletnem obdobju in nakazali
osnovne smeri delovanja mladinske organizacije
vnaprej.

Nekoliko skromnejše priprave na ta kongres
kot na prejšnjega so gotovo odraz vloge ZSMS v
današnjem trenutku, ko dokumenti XI. kongresa
ZSMS še vedno predstavljajo nepresežno osnovo
za delo vnaprej.

Mladinci so v Osnutku gradiva za XII. kongres
ZSMS vodili javno razpravo v svojih organizacijah
v decembru in januarju, ko so na konferenci
strnili zaključke iz razprave in izvolili delegate, ki

jih bodo predstavljali na kongresu ZSMS in
ZSMJ.

Razprave in obiski v osnovnih organizacijah
ZSMS so pokazali, kaj mladim sploh pomeni nji-
hova organizacija, kaj sploh pričakujejo od nje in
koliko jim ZSMS lahko pomaga pri reševanju
njihovih eksistenčnih vprašanj.

Mladinci od ZSMS glede na njeno trenutno
vlogo sploh ne pričakujejo veliko, zato tudi ne
iščejo v ZSMS poti za reševanje vprašanj s kateri-
mi se srečujejo pri svojem delu, pri šolanju ali v
okolju kjer živijo. Mladino ZSMS vse manj privla-
či zaradi togih oblik in metod dela, predvsem pa
zaradi njene neučinkovitosti. O tem, kdaj pa je bil
s pomočjo ZSMS dosežen kakšen pomemben ko-

rak naprej pa mladi niso seznanjeni. Srednješolci
še vedno s pomočjo in ob podpori ZSMS predla-
gajo izboljšave za srednje usmerjeno izobraževa- j
nje, za boljšo delovno prakso, učbenike . . . Mla- A,
di v krajevnih skupnostih še vedno vidijo smisel^
svojega delovanja v društvih, kjer lahko konkret-
no izrazijo svoje interese. Delavci v združenem
delu pa zaradi neinformiranosti in s tem zaradi
nezmožnosti odločanja nastopajo plaho, s prepo-
časnimi koraki. Le redko gredo v enakopraven
dialog z ostalimi.

V vseh okoljih se je ob razpravah pokazalo, da
so mladi za delo v ZSMS premalo izobraženi, da
ob prevzemu funkcij v ZSMS še ne poznajo razno-
likosti oblik in metod dela in zato marsikje deluje-
jo šablonsko. S pogostejšimi in kvalitetnejšimi
izobraževalnimi oblikami za mlade aktiviste bo
mogoče to stanje preseči. O tem pa bo govor že na
konferenci v marcu. D.E.


